

舊隊友熟踢法

沙拿諗計突圍

歐聯本周將上演準決賽首回合賽事，其中本港周三凌晨會先上演利物浦主場對羅馬之戰。紅軍今季在新鮮出爐「英格蘭球員先生」穆罕默德沙拿帶領下，攻擊力非同小可，然而這位埃及國腳是役面對的，卻是一眾對他非常熟悉的前羅馬隊友，究竟沙拿會否因此被封死，將成為勝利一方誰屬的最重要關鍵。

(有線 602、603、604 及 662 台周三2:45a.m.直播)

利物浦預計陣容

門將：卡利奧斯

後衛：阿歷山大阿諾特、洛夫雲、雲迪積克、安德魯羅拔臣

中場：阿歷士張伯倫、佐敦軒達臣、占士拿拿

前鋒：穆罕默德沙拿、法明奴、沙迪奧文尼

雲迪積克要阻止羅馬爭取作客入球。路透社

沙拿「非到漏」，誓要把握地利優勢搶佔入球先機。路透社

文奴拿斯領銜羅馬防線，準備抵擋利物浦主場發動的猛烈攻勢。美聯社

羅馬預計陣容

門將：艾利臣比加

後衛：法斯奧、文奴拿斯、祖安古靴美

中場：費倫倫斯、尼恩高蘭、迪羅斯、史杜特文、高拉洛夫

前鋒：迪斯高、柏德列舒希克

羅馬前鋒迪斯高本賽季43次披甲轟入了20球，效率不俗。路透社

搶主場先機

紅軍衝鋒打帶羅

利物浦今季歐聯賽事未嘗一敗，分組賽遇上西維爾等對手獲3勝3和首名出線，共攻入23球而只失6球；到16強戰他們則兩回合合計以5球淨勝波圖晉級。要數紅軍晉級路途最大考驗，一定是8強戰面對同樣來自英超的應屆霸主曼城，幸好領隊高洛普的高壓迫搶踢法，的確能夠克制哥迪奧拿的傳控打法，最終兩回合還雙殺對手晉級。

高洛普不擔心防守問題

談及今戰，領隊高洛普似乎就顯得很有信心，

更謂剛過去周末於聯賽被西布朗逼和，不會影響球員信心：「是役對手為羅馬，是完全不同的比賽。要知道羅馬踢法可與西布朗不同，他們較多地面戰，球員真正在踢足球。」至於今年初以7500萬英鎊加盟的荷蘭中堅華爾雲迪積克，亦認為對西布朗尾段連失兩球，不代表球隊防守有問題：「沒錯，我們的確可以做得更好，於尾段要更集中，但這不代表我們就因此要感到緊張。」

客軍羅馬是今季歐聯最大黑馬。球隊分組賽

力壓車路士以首名出線，16強則在首回合落後下，憑作客入球優惠淘汰薩克達。當然，最為球迷津津樂道的，絕對是他們上圈8強對戰巴塞羅那。羅馬於首回合大敗1:4，但次回合卻主場3球淨勝巴塞逆轉出線，表現令人留下深刻印象。

羅馬將帥無懼沙拿倒戈

淘汰賽兩圈皆在首回合作客落後，羅馬今仗出訪利物浦自然令人感覺又有危險。惟羅馬教頭迪

法蘭斯高似乎未有擔心，更揚言無懼主隊球星沙拿：「雖然當我季初加盟時，他已離開球隊，但別忘記我過往在意甲領軍時，已遇過他很多次；而陣中很多球員對他都熟悉，所以我不認為要作什麼特別部署。」至於羅馬中堅文奴拿斯，亦謂無須以人盯人看管沙拿：「我們上一圈面對美斯亦是圍隊方式對付他，面對沙拿自然也不會例外，雖然同樣會很困難，但我們有信心可以做到。」

香港文匯報記者 楊浩然

利物浦奧海城派對 睇波兼打氣



球迷屆時可在奧海城內一起為利物浦打氣。

奧海城聯同「EZ Football」將於4月28日至5月1日舉辦「Liverpool FC! YNWA! 派對」，除會於主題中庭直播now TV英超利物浦對戰史篤城(4月28日晚7時半開賽)的賽事，更設復刻展覽，展出利物浦歷代球衣及珍品。大家亦可到期間限定店購買紅軍球衣、外套及精品，亦可預訂紅軍新季度波衫。活動

還加入互動遊戲元素，包括全港首個公開登場之「ICON Challenge」專業足球訓練挑戰，即場挑戰利物浦球員射球紀錄贏禮品。參與足球迷遊戲優先投入足球訓練，更可參加利物浦 × PlayStation®4《PES 2018》挑戰賽(註：各遊戲時間有不同)。



穆罕默德沙拿捧起最佳球員獎盃。美聯社

大熱跑出 沙拿膺英球員先生

由職業足球員協會舉辦的「英格蘭球員先生」選擇，於周日宣佈得獎名單，結果利物浦前鋒穆罕默德沙拿大熱當選，亦是首位埃及球員獲得此殊榮。

今屆「英格蘭球員先生」的入圍者有沙拿、「曼城三子」奇雲迪布尼、大衛施華、利萊辛尼、曼聯門神迪基亞以及熱刺射手哈利卡尼。結果今季上陣46場已攻入41球的沙拿，力壓第2名的迪布尼獲得最多同行的支持。沙拿接受訪問時表示：「我一直

非常努力工作，故非常驕傲可贏得這項大獎，這是一份巨大的榮譽。此外，我也非常榮幸成為首位奪獎的埃及人，亦希望我不會是最後一人。」

大會同日亦頒發了其餘獎項，其中曼城左翼利萊辛尼力壓隊友艾達臣摩拉斯、史達寧、熱刺哈利卡尼、曼聯射手拉舒福特及富咸小將賴恩施斯隆，當選「最佳年輕球員」。而車路士的姬比則當選「最佳女子球員」。

香港文匯報記者 楊浩然

曼城大勝

哥帥下令繼續破紀錄

雖然已肯定贏得英超錦標，惟曼城於剛過去周日晚英超比賽依然「有留手」，主場以5球淨勝史篤斯。領隊哥迪奧拿賽後卻看似心情欠佳，警告陣中球員皆要為自己的席位而戰。

過千次傳球 英超單場最多

獲史篤斯列隊歡迎出場的藍月亮，憑大衛施華、史達寧、奇雲迪布尼、貝拿度施華及加比爾捷斯各建一功大勝5:0，全場1015次傳球還創下英超單場最多傳球紀錄。哥帥卻對球員作出警告：「球員別以為之前有功勞就可以留下。當你嚐過勝利，便要把氣勢延續下去。下季一定會更困難，我們的氣氛會更緊張，我要求會比今季更多。」哥帥亦表示已要求球員繼續向多個紀錄

邁進：車路士於2004/05球季的95分封王紀錄(曼城目前有90分)；2016/17球季車仔30場勝仗紀錄(曼城現勝29場)；2009/10球季車仔攻入103球紀錄(曼城暫入98球)；1999/2000球季，曼聯多亞軍阿仙奴18分的冠軍分差紀錄(曼城暫多曼聯16分)。香港文匯報記者 楊浩然



曼城未有手軟，再演失屠殺。路透社

車仔足總盃淨「聖」兩球入決賽

繼曼聯後，另一支奪得英格蘭足總盃決賽入場券的隊伍亦已出爐。車路士周日晚於溫布萊球場，憑基奧特及艾華路莫拉達各建一功，兩球淨勝修咸頓，連續第2年殺入此項盃賽決賽。

重新用上夏薩特及韋利安等主力任正選，車仔在比賽中控制大局，但入球到下半場才出現。車仔領隊干地大讚兩名前鋒基奧特及莫拉達的發揮；而被問到決賽捧

盃機會，他表示：「我們上季在決賽落敗，今季氣勢亦不及曼聯，被你們看低一線是正常的，但這不代表我會就此放棄。」干地亦為與曼聯領隊摩連奴的關係降溫，除讚大家也是贏家，又揚言雙方均已就早前爭論作解釋，現在會互相尊重。聯賽排尾三的「聖徒」4強出局後，目標將重新放回護級上。香港文匯報記者 楊浩然

榜首戰輸「玻」 祖記衛冕現危機



高列巴尼(上,中)頂破保方十指關，一頭定江山。美聯社

意甲聯賽又趨緊張。在周日的意甲榜首戰，祖雲達斯在主场0:1不敵次席的拿波里，兩軍差距縮窄到只差1分。祖記能否取得意甲史上首個七連霸，還要看餘下的4周賽事。

拿波里藉守將高列巴尼在比賽末段接應角球頂入，成功絕殺祖記，令聯賽戰情再度變得緊張。拿波里教練沙利指，球隊現時仍只是追趕對手，能否爭取到自1989/90球季後的首個錦標，還是未知數，「祖雲達斯排名仍在我們之上，沒什麼改變，我們仍只有很微的機會超越他們。」沙利非常滿意球員此戰表現：「我們只讓對方有一些死球的機會，而且縱使他們體能較好，但主導比賽仍是我們，勝利也隨之而來。」

祖記主帥阿利基尼也指：「雙方射門中目標的機會很少，我們遇到點困難，但需要一直小心到完場，而不應因一個死球而失守。」他指已隊仍在榜首佔優勢，之後要看餘下4場的表現，休息1天後便要備戰一場對國際米蘭的關鍵之戰。香港文匯報記者 陳文俊

馬刺3分兩破勇士保命



艾迪治(左二,12號)帶領馬刺扳回一城。路透社

教練普波域治依然缺席，但在西岸季後賽8強總場數落後勇士0:3的馬刺，於本港時間周日的第4戰重拾勁旅本色，以103:90扳回一城。攻入全場最高34分的杜蘭特下半場一度帶領勇士追至落後2分，惟全場3分球28投15中的馬刺，於攻入22分的艾迪治協助下打出15:4攻勢拉開差距。騎士於勒邦占士攻入全場最高的32分下作客勇挫溜馬104:100，場數追成2:2。公鹿主場104:102險勝塞爾特人，場數也追成2:2。

香港文匯報記者 楊浩然

短訊

蒙地卡羅網球賽 拿度第11冠



拿度勇奪冠軍。法新社

法國22日上演的蒙地卡羅網球大師賽單打決賽，世界排名第1的拿度以

6:3、6:2戰勝日本名將錦織圭，第11次奪得該賽事冠軍，也是他第31個大師賽冠軍。「這真的難以置信，太難想像了。」拿度說，「這冠軍令我信心大增，但明天起就要專注下周比賽了。」

雲加：球迷不夠團結感痛心

阿仙奴領隊雲加已宣佈季尾會卸下執教了22年的兵工廠帥印，他近日受訪時表示，「球迷沒展現出我想看到的團結，讓我很傷心。」又強調不會參與物色繼任人的工作。